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4. oldal

Gyerekkoncertek, vásári forgatag

10. oldal

Szalagtűzők középiskoláinkban

9. oldal

Vihar Béla Versmondó verseny

Advent ahogyan még sohasem volt

Kürtős kalács és forralt bor, forró-
csoki és meleg tea, korcsolyapálya 
és felhőtlen gyermekzsivaj. Ezek 
lengték be újra és újra, minden ad-
venti vasárnap Hajdúnánás főterét. 
És ami a legjobb volt benne, hogy 
nem csak a vasárnapok alkalmával, 
hanem szinte minden adventi nap, 
amikor az időjárás engedte.

Bárhogy is lesz, akármilyen nehéz 
helyzetben van is a város, gyönyörű 
szép adventünk lesz, mert Hajdú-
nánás megérdemli. Ezt mondta Bó-
di Judit polgármester már akkor is, 
amikor, nem csak hogy elkezdtek 
kihullani az előző városvezetés által 
hátrahagyott csontvázak a szekrény-
ből, hanem az egész szekrény is rádőlt 
a városvezetésre a szinte bútorok nél-
kül hagyott polgármesteri irodában. 
Nem volt ez egyszerű vállalás, hiszen 
az előző polgármester által az asztalon 
hagyott ajándék üres pénztárca már 
sokat sejtető volt. De az elhatározás 
erős volt és nem kifogások keresése és 
az azokkal való takarózások időszaka 
kezdődött el, hanem egy közös gon-
dolkodás. Egy közös gondolkodás a 
város vezetésével, a közművelődés-
ben, a közfoglalkoztatásban és a he-
lyi sajátosággokban dolgozókkal és 
az egyszerű városlakókkal, hogy ho-
gyan lehetne egy varázslatos adventet 
megteremteni a városnak. A közös 
gondolkodást a jószándékú adakozás 
követte. Cégek, vállalatok, vállalko-
zók, egyszerű hétköznapi emberek 

tettek folyamatos felajánlásokat és 
adtak önzetlen adományokat min-
denféle formában, azért, hogy a jó 
ötleteket tettek is kövessék. Ez pedig 
azt eredményezte, hogy ahogyan egy-
re inkább közeledett az advent, egyre 
inkább látszott, hogy tényleg össze 
lehet hozni egy olyan ünnepi prog-
ramsorozatot, amely még soha nem 
volt a városban.

Végre! – mondták sokan, amikor 
meglátták az első plakátokat és azokat 
a fellépőket és programokat, amelyek 
igazi színt vittek a tervekbe. Aztán 
jöttek a Helyi Sajátosság munkatársa-
inak szorgos kezei, akik napról-napra, 
egyre serényebben díszítették a főteret 
és a jól megszokott kivilágítás is a he-
lyére került. Az önkormányzat mun-
katársai felállították a pavilonokat, 
amelyek már jó előre jelezték, hogy 
itt bizony a finomságok és a kiváló 
vásári portékák fognak majd domi-
nálni. De ami talán az egyik legszebb 
dolog volt, hogy elkészült az adventi 
koszorú is, amely négy szál gyertyá-
jával ezúttal nem a körforgalom zárt 
gyűrűjébe került, hanem oda, ahova 
való. Az emberek közé, a városháza 
elé, hogy mind, együtt körbe tudjuk 
állni, minden adventi vasárnap.

Így jött el december elseje az első 
adventi gyertyagyújtás ideje. Az esti 
kezdésre olyan tömeg gyűlt össze a 
város főterén, amelyet a legvérmesebb 
és legoptimistább szervezők sem mer-
tek remélni. Ameddig a szem ellátott, 

mindenhol kíváncsi tekintetek várták 
és lesték az advent kezdetét. Ezt az 
első szál gyertya meggyújtása szim-
bolizálta, amelyet Bódi Judit keltett 
életre. Ezzel pedig elindult egy olyan 
forgatag, amire senki sem számított. 
A város asztala ezúttal a főtéren, va-
lamennyi hajdúnánásit várt. Vállal-
kozók sokasága tett felajánlásokat a 
vendéglátásra és tényleg, ezen kedves 
adakozóknak köszönhetően olyan 
étel és ital kínálat várta az ott lévőket, 
amelyre nem lehetett panasz. De a 
legnagyobb értéket mégis az együttlét 
adta meg aznap. Emberek, akik csak 
ritkán találkoznak egymással, mert 
folyamatosan rohannak, most meg-
álltak egy pillanatra. Ez alatt a pilla-
nat alatt pedig észrevették, hogy mi-
lyen szép is Hajdúnánás, hogy milyen 
beszélgetni, hogy milyen jó találkozni 
rég nem látott ismerősikkel, hogy mi-
lyen jó egyszerűen csak együtt lenni. 
Volt, aki azt mondta, jóval a rendez-
vény vége után, hogy nem megyünk 
még haza, hiszen annyi mindenkivel 
találkozunk a főtéren, akikkel még az 
elmúlt években sem. Aztán újra be-
népesült a tér, amikor László Attila 
énekes teltháza templomi koncertje 
után a tömeg nem hazafelé vette az 
irányt, hanem, ahogy a régiek mond-
ják, korzózott még egyet a város főte-
rén élvezve a díszkivilágítást.

Itt persze még nem volt vége az 
ámulatnak. Néhány nappal később 
ugyanis megérkezett Hajdúnánás 
korcsolyapályája. Ha valamire azt 
lehet mondani, hogy ilyen még so-

hasem volt, akkor erre egészen bizto-
san igaz volt az állítás. Gondos kezek 
felépíttették majd néhány nap múlva 
Bódi Judit át is adta azt a városnak. 
Annyi gyermek kacajt és vidámságot, 
ki tudja mikor látott utoljára a fő-
tér, mint azon az estén. A pavilonok 
gazdái pedig nem győzték kiszolgál-
ni az érdeklődőket étellel, itallal és 
karácsonyi portékákkal. Ugyanilyen 
döbbenetesen gyönyörű látvány volt 
az a kígyózó sor is, amely ezen az es-
tén egészen a Mikulás házig tekergett. 
A Mikulás pedig, aki hó híján lovas 
fogaton érkezett meg, örömmel vette 
birtokba birodalmát, ahol mindenki-
hez volt egy kedves szava. Nyugodtan 
mondhatjuk, ezen az estén nem akar-
tak haza menni az emberek.

Aztán jött a második adventi vasár-
nap, amelyet a Hajdúnánási Refor-
mátus Egyházközség tett még szebbé 
és fényesebbé. Az egyházi óvoda gyer-
mekeitől, egészen a gimnázium tanári 
közösségéig mindenki hozott egy-egy 
szép produkciót, hogy aztán Gacsályi 
Gábor vezető lelkész közreműködé-
sével felragyogjon a második adventi 
gyertya is. 

Folytatás a 3. oldalon

5. oldal

Városi ünnepség
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A képviselő-testületi ülés 
fontosabb döntései

2024. november 28-án 23 napirendi 
pontot tárgyalt Hajdúnánás Város 
képviselő-testülete. Ezek közül a köz-
érdeklődésre leginkább számot tartó 
döntéseket foglaltuk össze az alábbi-
akban.

A képviselő-testületi ülés megkez-
dése előtt a testület tagjai megemlé-
keztek a Városháza felépítésének 150. 
évfordulójáról. 

Ezt követően Bódi Judit polgár-
mester és Oláh Miklós alpolgármester 
szóbeli kiegészítése után a képviselők 
elfogadták a polgármesteri jelentést.

Módosításra került több rendelet, 
illetve döntöttek a város 2023. évi 
költségvetésének módosításával kap-
csolatban is. 

A testület a Hajdúnánási Gyógy-
fürdő Kft. kérelmére úgyhatározott, 
hogy 10.032.397 Ft támogatási ke-
retösszeget biztosít a Kft. részére az 
önkormányzat 2024. évi költségveté-
sének egyéb működési célú kiadások-
terhére. A támogatás az energetikai 
fejlesztést célzó pályázat megvalósítá-
sának teljesítéséhez szükséges.

Döntés született arról, hogy a Haj-
dúnánási Újság kiadására, valamint az 
önkormányzathoz kapcsolódó online 
felületek, megjelenések tartalmának 
kezelésére a Hajdúnánási Holding 
Zrt-vel köt az önkormányzat szer-
ződést. Ehhez módosításra került a 
korábban a Nánás Pro Cultura Non-
profit Kft-vel kötött közszolgáltatási 
szerződést. E döntés következtében 
az újság 2025. január 1-től a holding 
kiadásában jelenik meg.

Nagyné Juhász Krisztina szemé-
lyében új képviselő bizottsági tagok 
választottak a Jogi, Pénzügyi és Vá-

rosfejlesztési Bizottságba a lemondott 
Nagyné Legény Ildikó helyett.

A képviselők döntöttek az önkor-
mányzati fenntartású intézmények, 
valamint az önkormányzati többségi 
tulajdonban lévő gazdasági társaságok 
2025. évi pénzügyi-gazdasági ellenőr-
zésének ütemezéséről is.

Elfogadták a képviselő-testület 
2025. évi munkatervét, valamint 
határoztak arról, hogy a bizottságok 
elnökei készítsék elaz általuk vezetett 
bizottság 2025. évre vonatkozó mun-
katervét is.

Módosításra került a 39/2021. 
(VII. 23.) számú Képviselő-testületi 
határozat. A változás a „Kisméretű 
infrastruktúra fejlesztése a vidéki tér-
ségekben – Külterületi helyi közutak 
fejlesztése” című, VP6-7.2.1.1.-21 
pályázat önrészét és előfinanszírozási 
összegét érinti. A pályázat eredménye-
ként a hajdúnánási 0366 hrsz-ú, 0912 
hrsz-ú, 01009 hrsz-ú és a 039 hrsz-ú 
mezőgazdasági utak rendbetétele va-
lósul meg.

A képviselő-testület Girus Zoltán 
kezdeményezésére közös megegyezés-
sel megszünteti a Hajdúnánási Táv-
hőszolgáltató Kft.-nél betöltött ügy-
vezetői jogviszonyát. 2025. január 1. 
napjától kezdődően Nagy Imrét bízza 
meg a kft. ügyvezetői feladatainak el-
látásával.

Arról is döntöttek, hogy 2024. 
december 16-tól 2025. január 3-ig 
a Hajdúnánási Közös Önkormány-
zati Hivatal székhelyére vonatkozóan 
igazgatási szünetet rendelnek el.

A képviselő-testületi ülés a képvise-
lői körkérdésekkel zárult.

S.J.

Sajtóközlemény
Lezárult a VP6-7.2.1.1-21 kód-
számú, Külterületi helyi közutak 
fejlesztése projekt, 2277 méter 
hosszúságú mezőgazdasági út rend-
betétele valósult meg

Hajdúnánás Városi Önkormány-
zat a Magyarország Kormánya által 
közzétett VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, 
Külterületi helyi közutak fejlesztése 
tárgyú felhívásra 2021. júliusában 
pályázatot nyújtott be Külterületi 
helyi közutak fejlesztése Hajdú-
nánáson címmel. A Vidékfejlesztési 
Program Irányító Hatóságaa pro-
jekt támogatásáról döntött, melynek 
eredményeképpenaz önkormányzat 
négykülterületi közút fejlesztését va-
lósíthatta meg.

A projekt eredeti tartalma szerint 
önkormányzatunk a saját tulajdoná-
ban lévő 0467,0366, 0912, 01009, és 
039 hrsz-ú külterületi mezőgazdasági 
utakrendbetételét tervezte megvaló-
sítani, azonban a 0467 hrsz-ú út a 
projekten kívüli helyreállítása okán 
ténylegesen négy mezőgazdasági kül-
területi út felújítása történt meg jelen 
pályázat keretein belül.

A fejlesztés végleges műszaki tar-
talmaa 0366, 0912, 01009, és 039 
hrsz-ú külterületi mezőgazdasági 
utak rendbetételét foglalja magában. 
A fejlesztett utak mindegyike a me-
zőgazdasági bekötő utak kategóriába 
tartozik, funkciójuk szerint mezőgaz-
dasági  területek és a területen műkö-
dő gazdasági egységek elérhetőségét 
szolgálják.

A 0366, és 0912 hrsz-ú a mg-i uta-
kon 781,88 m hosszan betonburko-

lat kiépítésére, a 01009 és 039 hrsz-
ú utakon pedig 1495,7 m hosszan 
útstabilizálásra került sor. Az útsza-
kaszok vízelvezetéséhez közvetlenül 
kapcsoló csatornaépítési munkák is 
megvalósultak, illetve a  közúthoz va-
ló csatlakozáshoz sárrázó épült, ezáltal 
az érintett utak tisztábbak és biztonsá-
gosabbak lettek.

A kivitelezést a közbeszerzési eljárás 
két nyertese, a Magyar Útépítő Kft., 
és a Námor-Ép Kft. végezte el, a mű-
szaki átadás-átvétel 2024. október 25-
én eredményesen zárult.

A projekt eredményeképpen a négy 
mezőgazdasági út felújítása pozitívan 
hat a környéken lévő vállalkozások, 
gazdasági egységek működésére is, 
azok könnyebb, gyorsabb megközelí-
tése vált lehetővé.
Kedvezményezett neve: 
Hajdúnánás Városi Önkormányzat
Megvalósítás helye: 
Hajdúnánáskülterület, 0366, 0912, 
01009, 039 helyrajzi számú utak 
(közút csatlakozások: 0882, 0482/3)
A projekt címe: Külterületi helyi köz-
utak fejlesztése Hajdúnánáson 
Támogatási összeg: 225.241.797,- Ft
Támogatás mértéke: 95%
Projektazonosító: 3297918410
Projektkezdete: 2021. 07. 28.
Projekt tervezett befejezése: 
2025. 01. 31.

Igazgatási szünet a Városházán
Tájékoztatom Hajdúnánás város lakosságát, hogy Hajdúnánás Városi Önkor-
mányzat Képviselő-testülete a 351/2024. (XI. 28.) számú Képviselő-testületi 
Határozatával igazgatási szünetet rendelt el a Hajdúnánási Közös Önkor-
mányzati Hivatalban. 

A határozatban foglaltak szerint, az igazgatási szünet
2024. december 16-tól – 2025. január 3-ig tart,

és összesen 10 munkanapot jelent.
Az igazgatási szünet a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal munka-
rendjét érinti. 

Az igazgatási szünet alatt az ügyfélfogadás szünetel!

A szünet időtartama alatt a Hivatalban a sürgős, azonnali beavatkozást igény-
lő ügyek intézésére ügyelet működik, a zavartalan ügymenet és folyamatos fel-
adatellátás a halaszthatatlan döntést igénylő eljárásokban biztosított.

Kérjük ügyfeleinket, hogy az igazgatási szünet idején esedékes hatósági eljárás 
indítása, ügyeik intézése során vegyék figyelembe az igazgatási szünet időtarta-
mát.  Megértésüket köszönjük!

Maginé dr. Csirke Erzsébet
 jegyző
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Folytatás az 1. oldalról 
Ezt a napot a Groovehouse együttes 
fellépése zárta le, ahol soha nem látott 
tömeg énekelte együtt a legismertebb 
slágereket. Ezt követőena téren meg-
jelenő sok-sok emberrel kapcsolat-
banelhangzott elhangozott egy kér-
dés: – honnan van itt ennyi fizetett 
statiszta? Mert másként nem lehet itt 
ekkora tömeg.

Pedig volt. Volt akkor is, amikor a 
harmadik gyertya felgyulladt. Ekkor 
a város római katolikus közössége 
tett ki magáért. Csodálatos dalok-
kal és versekkel színesített műsoruk 
után, Juhász Imre kanonok plébános 
keltette életre az adventi gyertyát. A 
legkisebeket délelőtt Jégvarázsshow 
várta, a nap zárása pedig a fiatalok-
nak nyújtott szórakozási lehetőséget. 

A jövő sztárjainak egyik nagy re-
ménysége Moriones várt mindenkit 
a szabadtéri színpadon, ahol hatalmas 
bulit csapott.

A negyedik adventi vasárnap cik-
künk íráskor még előttünk áll. Ekkor 
Zséda várja a kicsiket és nagyokat, 
hogy egy meghitt adventi műsorral 
koronázza meg az adventi várakozás 
időszakát.  Hogy mi volt a legna-
gyobb hozadéka ennek az adventnek? 
Az, hogy megtelt a város élettel, hogy 
rengeteg ember eljött a főterére, hogy 

elkezdtek egymással beszélgetni az 
emberek és az, hogy igazi közösség-
ként várta a város ezt a karácsonyt.

p. j. sz.

Korcsolyapálya megnyitó
Kevés annál hangulatosabb téli él-
ményt tudunk elképzelni, mint ami-
kor befagy egy tóvagy folyó vize és 
a korábbi fürdőhelyünk zúzmarás 
korcsolyapályává változik. Sajnos 
az utóbbi években nem mindenhol 
nyílik lehetőségünk természetes vi-
zeinken korcsolyát húzva suhanni, 
de szerencsére a hajdúnánásiak nem 
maradtak korcsolyapálya nélkül. 

December 5-én, csütörtökön ke-
rült sor az ünnepélyes átadóra, ahol 
Bódi Judit polgármester asszony ígé-
retéhez híven megnyitotta Hajdú-
nánás első korcsolyapályáját, amivel 
történelmet írt.Köszöntő soraiban 
elhangzott, hogy korábban nem 
volt lehetőségünk arra, hogy itthon 
közösen korcsolyázzunk. Ezzel egy 
régi álmot váltott valóra, amely új 
lehetőségeket nyit meg mindannyi-
unk számára. Véleménye szerint a 
korcsolyázás sokkal több, mint sport 
vagy szórakozás. Ez egy különleges él-
mény, amely családokat és barátokat 
köt össze.

A megnyitón Daróczi Panna és 
Horváth Hanna tolmácsolásában 
karácsonyi énekek hangzottak el, 
a Hopp Zenekar télapóváró kon-
certet adott a megjelenteknek, és a 

Mikulásház is megnyitotta kapuit 
az érdeklődők előtt. A város békés 
hangulata még nagyobb élménnyel 
gazdagodottezáltal. Kicsik és nagyok 
azóta is egyaránt örömmel csatolják 
fel a korcsolyákat és lelkesen siklanak 
a pályán. Nevetés és a boldogság tölti 
be a teret. A város lakói együtt terem-
tik meg az ünnepi pillanatokat. Ez a 
közös élmény igazi adventi varázsla-
tot hozott Hajdúnánásra. 

A jégkorcsolya időszaka, amellett 
hogy sport, valódi életforma is.A 
gyerekektől a felnőttekig mindenki 
számára adott a lehetőség, hogy részt 
vegyen ebben a különleges élmény-
ben. A jégkorcsolya testi mozgást és 
lelki kikapcsolódást is kínál, hiszen a 
csúszás öröme és a gyorsulás izgalma 
egyaránt feledhetetlen perceket ad-
nak. A jégpályák hangulata a családo-
kat és barátokat egyaránt összehozza, 
hiszen nincs is szebb annál, mint 
együtt élvezni a téli sportok varázsát. 
A jégkorcsolyázás nem csupán egy 
sportág, hanem egy olyan közösségi 
élmény, amely összeköt minket a hi-
deg hónapok alatt.

GSZK

Településrész tanácskozás Tedejen
Hajdúnánás városi önkormányzat 
képviselő- testülete soron következő 
városrész tanácskozását november 
29-én, pénteken tartotta a tedeji Dra-
viczky Imre Közösségi Házban.
A szervezők ásványvízzel, bejglivel 
várták az érdeklődőket, majd Bódi 
Judit polgármester asszony köszön-
tötte a résztvevőket és tájékoztatta 
őket a fontosabb beruházásokról, a 
lakosokat érintő változásokról.

•	 Tedej	 településrészt	 is	 érintette	 a	
lakossági önerő bevonásával meg-
valósuló út és járdaépítési projekt. 
Ennek eredményeként nagyságren-
dileg 180 folyóméter járda újult 
meg, ahol önkormányzatunk biz-
tosította az anyagot, azaz az ágya-
zati réteget, illetve a készbetont.

•	 A	sportpályán	kivitelezésre	került	a	
labdafogó háló, valamint megtör-
tént a focipálya vonalainak felfes-
tése.

•	 A	Draviczky	Imre	Közösségi	Házra	
napelemek kerültek felszerelésre, 
illetve megtörtént a hőszivattyús 
fűtési rendszer kiépítése

•	 A	tornaterem	részlegesen	felújításra	
került. Pályázati forrásból megújult 
a homlokzat, megtörtént a nyílás-
zárók cseréje és a tetőszigetelés, 
valamint mozgáskorlátozott wc 
került kialakításra és a tornaterem 
mellett megépítésre került egy jár-
daszakasz. Saját forrásból pedig a 
tornateremben lévő fűtőtestek cse-
réjére került sor.

•	 Ivánka-Med	Egészségügyi	és	Szol-
gáltató Kft. szerződést módosított, 
így a háziorvosi ellátás fél órával 
hosszabb lesz.

•	 Az	önkormányzat	megkereste	a	Vo-
lánbusz Zrt-t a 4467, Hajdúnánás-
Tiszavasvári menetrend módosítá-
sa kapcsán, mivel az új menetrend a 
Tedejen élő kisiskolás gyermekeket 
rendkívül hátrányosan érinti, mert 
az új menetrendben lévő járat ki-
zárólag Hajdúnánás-Tedej, Tehe-
nészeti telep megállóban áll meg.  
Ezen megállóhelyhez gyalogátke-
lőhely nem vezet, így annak a meg-
közelítése ezen korosztály számára 
balesetveszélyes. Kérelmeztük, 
hogy a járat érintse a Hajdúnánás-
Tedej lakótelepi megállóhelyet, va-
lamint vizsgálják felül a járat indu-
lási idejét is.

•	 Több	lakossági	jelzés	érkezett	a	Te-
dej városrészt érintő közvilágítás 
kapcsán.
Szolgáltatónk, a Mezei-Vill Kft. 
azt a tájékoztatást adta, hogy Tedej 
azon a részen, ahol a meghibáso-
dások vannak,taiwani LED lám-
patestek vannak telepítve. Sajnos 
ezen típusú lámpatestekhez jelen-
leg szükséges csere alkatrész. Ezt 
megrendelték, várják az alkatrésze-
ket, rövidesen javításra  kerülnek a 
hibák. 

•	 A	Draviczky	Imre	Közösségi	Ház-
ban a dolgozói létszám bővült 1 
fővel, Kiss-Rékasi Vivien személy-
ében.

Ügyfélfogadás:
- Család és Gyermekjóléti Szolgálat, 

Központ és Városi Bölcsőde:
minden hónap második és negyedik 

hetén keddi napokon 9,00 - 10,00 
óráig tart

- Hajdúnánási Közös Önkormány-
zati Hivatal: minden hónap máso-

dik és negyedik hetén keddi napo-
kon 13,00 - 15,00 óráig tart

- Kállai Miklós képviselői fogadó-
óra: 

minden páratlan héten hétfőn 15,00 
– 16,00 óráig

•	 Alkalmanként	 Istentisztelet	 meg-
tartására kerül sor.

•	 Teret	 adunk	 családi	 rendezvények	
lebonyolításához.

•	 A	Magyar	Posta	Zrt.	 aránytalanul	
magas költségért napi 1,5 óra szol-
gáltatást nyújt. Felmérjük a Mobil-
postai szolgáltatás lehetőségét.

•	 A	„Népkonyhai”	feladatot	jelenleg	
2 fő látja el.

hétköznapokon: 16,30- 18,00 óráig
hétvégén: 10,30 -12,00 óráig 

Gulkai-Szakál Katalin
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Adventi gyermekélmények
„Bartos Erika Pro Familiis-díjas me-
seíró pályája a kétezres évek elején 
indult. Szeretetteljes könyveit a legki-
sebbek rögtön a szívükbe zárták, mű-
veinek szerepe tetten érhető a magyar 
gyerekirodalom kétezres évek elején 
tapasztalt felvirágzásában. Meséivel 
megnyugtató, harmonikus világot 
közvetít, történeteit maga illusztrálja. 
Verseit több zenekar is megzenésítet-
te, klasszikus gyerekkari kórusművet 
is komponáltak szövegeire. Bogyó és 
Babóca sorozatából a Kedd Animáci-
ós Stúdió készített rajzfilmet, ez volt 
a rendszerváltás után az első magyar 
mesesorozat. Szintén a Bogyó és Babó-
ca sorozattal kelt életre tíz éves csend 
után a magyar diafilmgyártás, ez volt 
az első diafilm, melyet digitális tech-
nikával gyártottak. A katicalányt és a 
csigafiút a szerző bábok formájában is 
megvarrta, a bábkiállítás számos hely-
színre kapott meghívást. Bartos Erika 
rendszeresen tart meseprogramokat 
könyvtárakban, óvodákban, műve-
lődési házakban, közönségtalálkozói 
rendre teltházasak.”

Így jutott el hozzánk is az írónő 
december elsején, aki a Kéky Lajos 
Művelődési Házban, interaktív me-
sedélelőtt keretében felolvasott né-
hány mesét a katicalány, a csigafiú és 
barátaik történeteiből a szép számmal 
megjelenteknek. Azoknak, akik el-
hozták kedvenc Bartos Erika köny-
veiket, dedikálásra volt lehetőségük.A 
hatalmas érdeklődéssel övezett ren-
dezvényen a gyerekek izgatottan fi-
gyelték, ahogy a szerző életre kelti a 

kedvelt karaktereket, és érdeklődve 
hallgatták a mesefelolvasást.Az elő-
adás részeként az írónő tréfás és gon-
dolkodtató kérdéseket tett fel a gye-
rekeknek, akik vidáman és kórusban 
kiabálták a helyes válaszokat. 

A történet szereplőinek életét be-
mutató bábkiállítás kapuit is megnyi-
tották aznap az érdeklődő közönség 
számára.

December ötödikén a korcsolyapá-
lya megnyitójával egynapon, a Hopp 
zenekar közreműködésével csodás 
hangulat övezte a Mikulás érkezését 
a főtéren. A gyerekek nagy örömére 
a télapó teli zsákkal, lovasszánon ér-
kezett és mindenkit ajándékkal lepett 
meg.

Varázslatos pillanatoknak lehet-
tünk tanúi, amikor a gyerekek közös 
éneke betöltötte Hajdúnánás főte-
rét és az ünnepi dallamokra válaszul 
megérkezett a nagyszakállú, hogy 
találkozzon a lelkes kicsikkel.Ezen az 
estén egy újdonság, a Mikulásház is 
megnyitotta kapuit, ahol több alka-
lommal lehetett találkozni a Miku-
lással, valamint a helyszínt fotózásra, 
élmények megörökítésére is birtokba 
lehetett venni 3 héten keresztül.

A harmadik adventi vasárnapon 
ismét a gyerekeknek kedveskedtek a 
szervezők. 15 órától a Jégvarázs Show-
t tekinthették meg az érdeklődők a 
Művelődési Ház melletti nagyszín-
padon. A 35 perces zenés,interaktív 
színdarab lenyűgözte a kilátogatókat.

SZGK

Gyerekkoncertek, 
vásári forgatag, gyertyagyújtás 

és ünnepi műsor 
– Így telt Advent második vasárnapja Hajdúnánáson. 

Az adventi időszak második vasár-
napja különleges szerepet tölt be a ka-
rácsonyra való lelki felkészülésben. A 
koszorún ekkor gyújtjuk meg a máso-
dik gyertyát, amely a remény szimbó-
luma. Ez az ünnep csendes, mélyebb 
elmélyülésre hív, hiszen egyre közele-
dik a szeretet ünnepe.

Hajdúnánáson Advent második va-
sárnapja programokkal teli és tartal-
mas volt. A Kéky Lajos Városi Műve-
lődési Központ nagy előcsarnokában 
Berényi Nagy Péter – vagyis ahogyan 
sokan ismerik- Tücsök Peti szórakoz-
tatta az apróságokat. A vidám gyerek-
dalokat közösen énekelték és táncra is 
perdültek a gyerekek. 

Évről- évre visszatérő hagyomány 
már az - Így Látom Hajdúnánást! 
- gyermekrajz pályázat, ahol Hajdú-
nánáshoz kötődő, a várost témaként 
középpontba állító alkotások készítse 
a feladat. A Tücsök Peti koncert után 
az adventi program részeként a pályá-
zatok eredményhirdetése következett. 
Bódi Judit polgármester, Oláh Miklós 
alpolgármester, Kállai Miklós képvi-
selő és Szólláth Zoltán a Művelődési 
központ képviseletében adta át a díja-
zottak jutalmát. Az alkotások értéke-

lésben Bertalan Ferenc festőművész, 
és Demeter Imre festőművész vállalt 
szerepet. A kiállított rajzokat az ér-
deklődők is megcsodálhatták, hiszen 
szebbnél-szebb alkotások születtek 
városunkról. 

A programok kint folytatódtak a 
Városháza előtt. Romhalmai Zalán 
köszöntötte a résztvevőket. Ezt köve-
tően a Kőrösi Csoma Sándor Refor-
mátus Gimnázium Kórusa színesítet-

te a műsort, akik Haranginé Simon 
Tímea vezetésével karácsonyi dalokat 
énekeltek. Geier Noémi Aranyosi Er-
vin: Fény és Sötét ura az ember című 
versét tolmácsolta az ünneplő közön-
ségnek.

A Református Általános Iskola né-
hány diákja citera játékkal melegítette 
fel a szíveket a fagyos időben. A Re-
formátus Általános Iskola és Óvoda 
Halacska csoportja karácsonyi dallal 
készült erre a jeles alkalomra, akik 
vidám produkciója sokak arcára mo-
solyt csalt. 

Ezt követte a második gyertya 
meggyújtása. A Református Egyház-
község részéről Nagytiszteletű Gacsá-
lyi Gábor vezető lelkipásztor műkö-
dött közre.Az adventi koszorún mind 
a négy gyertya egyszerre ég az utolsó 
vasárnapon és minden gyertya szim-
bolizál egy fogalmat: Az első a hitet, 
a második a reményt, a harmadik az 
örömöt, a negyedik pedig a szeretetet.

A vásári forgatagba nagyon sokan 
kilátogattak,  vásároltak, nézelődtek 
vagy csak korzóztak a főtéren. Az est 
záró eseménye a Groovehouse ma-
gyar pop rock együttes fellépése volt. 
Legsikeresebb daluk a Hajnal, mely 
megjelenésekor minden korábbi rádi-
ós játszási rekordot megdöntött. Ne-
vükhöz fűződnek a következő nagy 
slágerek is: Hol vagy nagy szerelem, 
Hajnal vagy Vándor. Ezek a dalok 
is felcsendültek a műsor alatt. A ze-
nészek nagyon közvetlenek és barát-
ságosak voltak és még gyerekeket is 
felhívtak a színpadra. 

Dobos M. 

Az adventre készülődtek Tedejen
November 30-án az adventi időszak 
kezdetét egy varázslatos délelőttel 
ünnepelték meg Tedejen, ahol a kö-
zösség apraja-nagyja együtt hangoló-
dott az ünnepekre. A programot az 
óvodások műsorával és a karácsony-
fa körüli közös énekléssel nyitották 
meg, amely megalapozta a meghitt és 
ünnepi hangulatot.

A gyerekek és a családok nagy lel-
kesedéssel vetették bele magukat az 
adventi koszorúkészítésbe, ahol saját 

kézzel alkothattak szebbnél szebb de-
korációkat. 

A Tedeji Nyugdíjas Egyesület tagjai 
is aktívan kivették részüket a munká-
latokból, így finomabbnál-finomabb 
süteményekkel készültek a gyerekek-
nek és felnőtteknek egyaránt.

A nap fénypontjaként a Mikulás is 
ellátogatott az ünnepségre, aki átadta 
ajándékait a gyerekeknek.

D.M.
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A jövőbe nézve ünnepeljük a múltunk

December 12-én ünnepeljük váro-
sunk napját, amelyre minden évben 
büszkén emlékezünk. 419 évvel ez-
előtt, ezen a napon Bocskai István 
fejedelem kiváltságlevelével hajdú te-
lepüléssé emelte Nánást Korponán. Ez 
a nap azóta is különleges helyet foglal 
el szívünkben, hiszen történelmünk és 
hagyományaink erejét jelképezi. 
Az ünnepi megemlékezés részeként 
a hajdúnánási önkormányzat, civil 
szervezetek, állami és önkormányzati 
fenntartású szervek, különböző pártok 
képviselőikoszorút helyeztek el Bocs-
kai István fejedelem szobránál, ezzel is 
tiszteletüket kifejezve múltunk iránt 
és erősítve a helyi összetartozás érzését.

Hagyomány, hogy a Város napján 
a Művelődési Központ színháztermé-
ben ünnepi testületi ülést tartanak a 
képviselők, melynek kiemelkedő ese-
ménye a városi kitüntető díjak átadá-
sa. Bódi Judit polgármester asszony 
nem csak a múltról, de a jövőről is 
szólt ünnepi beszédében.

Elmondta, ez az ünnep alkalom arra, 
hogy megálljunk, számot vessünk, és 
újraértékeljük azt a közösséget, ame-
lyet Hajdúnánásnak nevezünk:

Hajdúnánás egyszerre őrzi a múlt-
ját és formálja a jövőjét. Ez a kettős-
ség az, ami igazán különlegessé teszi. 
Egy mezőváros vagyunk, amely meg-
tartotta békés, barátságos jellegét, 
miközben mindig nyitott maradt a 
fejlődésre. 

A város minden lakójának hangja 
számít, minden tette, minden álma. 
Csak együtt, összefogva érhetjük el, 
hogy Hajdúnánást a lehetőségek felé 
vezessük!

De most nemcsak a múltat, hanem 
a jövőt is ünnepeljük. Milyen várost 
álmodunk meg 2030-ra? Képzeljünk 
el egy várost, ahol minden korosztály 
megtalálja a helyét. 

A fiatalok számára is vonzóvá kell 
tenni Hajdúnánást, hogy ne csak 
a múltja legyen izgalmas, hanem a 
jövője is! Tudjuk, hogy ehhez mun-
kahelyekre és minőségi oktatásra 
van szükség. Dolgoznunk kell, hogy 
javuljanak a lakhatási lehetőségek, 
olyan lakások, házak épüljenek, ame-
lyek megfelelnek a fiatal generációk 
igényeinek. 

A középkorúak számára Hajdúná-
nás olyan várost jelentsen, amely stabil 
munkahelyeket kínál! Egy hely, ahol a 
munka és a magánélet egyensúlya nem 
luxus, hanem alapvető elvárás.

A családok számára Hajdúnánás 
egyenlő a biztonsággal. Itt nemcsak 
otthonokra, hanem valódi otthonér-
zetre találhatnak. Azt szeretném, hogy 
Hajdúnánás olyan hely legyen, ahol 
terveket lehet szőni, célokat kitűzni, és 
biztos alapokra építeni. Ez a város erős 
közössége által marad szilárd, és min-
den döntésünk azt szolgálja, hogy az 
itt élők életminősége tovább javuljon.

Az idősebb generációk nemcsak vá-
rosunk történetének őrzői, hanem a 
jelenünk és jövőnk szilárd alapjai is. 
Az ő kezeik formálták Hajdúnánást 
azzá, amivé ma váltunk, és ezért nem 
csupán hálával tartozunk nekik, ha-
nem gondoskodással, támogatással. 
Nemcsak meghallgatjuk őket, hanem 
odafigyelünk a szavaikra. Nemcsak 
segítünk nekik, hanem valóban érté-
keljük mindazt, amit értünk és a vá-
rosért tettek. S ahogyan a családban 
az időseket megbecsüljük és óvjuk, 
úgy városunkban is mindent megte-
szünk, hogy érezzék: szeretjük, tisz-
teljük és értékeljük őket.  

Hajdúnánás várossá válásának 
ünnepe nemcsak múltunk emléke, 
hanem a jövőnk ígérete is. Együtt, 
közös erővel kell építenünk azt a vá-
rost, amely méltó az elődeink, a haj-
dúk álmához, és amelyben utódaink 
büszkén élhetnek- zárta gondolatait 
polgármesterünk. 
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Hajdútelepítés, városháza, városnap
Bár egymástól különböző fogalmakról 
van szó, valójában mégis összetartoz-
nak: mindegyikben visszatükröződik a 
másik kettő.Különösen is az első, ne-
vezetesen a hajdúk letelepítése, hiszen 
ez ad tartalmi mélységet a Városházá-
nak és a Város Napjának is. Lássuk, 
miként.

A történelmi jelentőségű dátum
1605. december 12-e ott fénylik min-
den nánási lelkében, hiszen ezzel a 
nappal veszi kezdetét egy új korszak, 
amely lezárja az előtte lepergett négy 
évszázadnyi időt, s teremtődött a job-
bágy településből, a villa Nánásból, 
azaz Nánás faluból oppidum Nánás, 
vagyis Nánás város. Hogy ki által? 
Természetesen Bocskai fejedelemnek 
köszönhetően, aki a zászlója alatt szol-
gáló 32 ezer főnyi hajdúsereg magvát 
képező 9.254 vitézének hajdúkivált-
ságot adományozott: azaz földet és 
kollektív nemesi rangot. Mert zsoldra 
már nem futotta, pedig egy ideig még 
a török szultántól is kapott anyagi tá-
mogatást. Pénz helyett tehát a letele-
pedés jogát biztosította számukra, s az 
oklevél, melyet Korponán állíttatott ki 
a székelyek ősi szabadságának mintá-
jára, kiemelte a hajdúkatonákat a job-
bágyi állapotból. A letelepedőket, akik 
nem lakatlan helyre, hanem egy élet-
erős református közösségbe érkeztek, a 
település összes lakójával egyetemben 
minden adótól és paraszti szolgálta-
tástól mentesítették, cserébe azonban 
szablyájukkal kellett a „hazának híven 
szolgálniuk”.

Ám a Magyarok Mózesét, Bocskai 
Istvánt idő előtt (1606. december 30-
án) magához szólította a Teremtő, a 
történelem viharaira bízva hűséges ka-
tonáit.  És ők állták a viharos időket. 
Ott voltak minden csatatéren, ahol 
a haza ügye forgott kockán, mert a 
hajdú katona gyalogosan vagy éppen 
lóháton, a legértékesebbnek számított. 
Még a 20. század hatalmas világégése-
iben is.

A hajdú múlt megtestesítője
A hajdúvárosi közigazgatás is kiállta az 
idő próbáját, élen a főhadnaggyal, aki 
ebben a minőségében 1876-ig látta el 
feladatát, s adta át helyét a közigazga-
tási reform nyomán a polgármester-
nek. Ekkor Hadas Benjámin állt a vá-
ros élén, aki a századokat megélt régi 
Városháza helyett, elődei negyed szá-
zadon át tartó küzdelmének eredmé-
nyeként újat építtetett. Olyat, amely 
méltó a hajdú múlthoz, s magán viseli 
a városi lét vívmányait. Ennek éppen 
150 éve. 1874. november 28-án, az 
ünnepi közgyűlésen máig ható inte-
lemmel, e szavakkal adta át az épületet 
rendeltetésének: „ezen új Város Há-
zában ez alkalommal megkezdendő új 

pályán, a közgyűlés tagjai között eddig 
létezett visszavonást (ellenségeskedést) 
a közügyek elintézésében egyetértés-
ben és buzgó munkássággal részt venni 
szíveskedjenek.”A városi közigazgatás 
palotája ma is historizál, hiszen magán 
viseli a letűnt századok formai jegye-
it. Főkapujának nemzeti trikolorunk 
színeiben pompázó rózsaablaka pedig 
másfél évszázada hirdeti nemzeti lé-
tünket, s elkötelezettségünket a haza 
sorsa iránt.  Falai hallották, amikor 
1892-ben odaítélték a frissen alapított 
díszpolgári címet az akkor kilencven 
éves Kossuth Lajosnak s hallották az 
éljenzést, amikor két évvel később a 
Piac teret Kossuth térre változtatták, 
de látták e falak fiát, Kossuth Ferencet 
is 1904-ben, aki édesapja szobrának 
avatására érkezett a városba az alko-
tó, Horvay Jánossal szobrászművész-
szel együtt.  De megfordult a falai 
között Móricz Pál, a mi hajdúírónk 
és innen vezényelték Berencsy János 
polgármester úr irányítása mellett a 
3.200 székely menekült befogadásá-
nak ügyét is 1916-18 között. És még 
sorolhatnánk.

A nagy főhajtás
Ennek a háznak a dísztermében dön-
tött az akkori város vezetése az elődök 
előtti főhajtás kifejezéseként olyan 
városi kitüntető díjak alapításáról 
is, amelyekkel a település érdeké-
ben kimagasló teljesítményt nyújtó 
személyeket ismernek el évről-évre. 
Történik mindez az 1995-ben alapí-
tott Város Napi ünnepség keretében, 
december 12-én, mert ez a nap a tele-
pülés legnagyobb ünnepnapja. Hajdú 
azonosságtudatunk legfőbb formálója, 
egyszersmind őrzője. Ebben sűrűsödik 
ugyanis az évszázadok küzdelme. Ép-
pen ezért ez a nap tisztelgés azok előtt 
is, akik munkásságukkal méltókká vál-
tak az elődök örökségére.
    

Buczkó József

Anyakönyvi 
hírek 

Akiktől 2024. november 
hónapban búcsút vettünk:

1 Jádi Jenőné
1 Kónya Zsófia

1 Mezei Károly Istvánné
1 Nyakas Lajosné
1 Pataki Ferenc

1 Porkoláb László
1 Richardson Colin

1 Tóth Lajos

Gratulálunk a novemberben 
házasságot kötött ifjú párnak:

2 Szabó Anett – Nemes László
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Átadták a városi kitüntető díjakat 1.
Hosszú évek óta hagyomány, hogy a 
városnapi ünnepi képviselő-testületi 
ülésen a város kitüntető díjakat ado-
mányoz azoknak, akik munkájukkal 
nagyban hozzájárultak Hajdúnánás 
fejlődéséhez, öregbítették hírnevét 
határon innen és túl.

A város egészségügyi ellátása te-
rén nyújtott kimagasló szakmai 
munkájának elismeréseként a Ka-
bay János Közegészségügyi Díjban 
részesült dr. Borbély János.

Dr. Borbély János 2000-ben vége-
zett a DOTE Általános Orvosi Ka-
rán, summa cum laude minősítéssel. 
Pályáját a Kenézy Gyula Kórház és 
Rendelőintézet III. belgyógyászati 
osztályán és kardiológiai járóbeteg 
rendelésén kezdte el. Itt kilenc évet 
töltött el a hivatása iránti szeretettel, 
lelkesedéssel, gyarapítva szakmai tu-
dását.

Ezután került a hajdúnánási Szalay 
János Rendelőintézetbe. ahol (a mai 
napig) a kardiológiai és a belgyógyá-
szati szakrendelés feladatait, valamint 
2021-től az intézményvezetőhelyet-
tesi feladatokat látja el. 2023 és 24 
között több hónapon át vezette is a 
rendelőintézetet.

Az egy évtizednyi kórházi munkát 
követő időszakban, így a járóbetegek 
kivizsgálásában, kezelésében, gondo-
zásában szerzett nagy rutint és szak-
mai tapasztalatot.

Hivatásnak tekinti a munkáját, 
ezért nemcsak a gyakorlatban kívánta 
elmélyíteni ismereteit, hanem az el-
méleti tudását is gyarapította az évek 
folyamán.

2006-ban belgyógyászati, majd 
2011-ben kardiológiai szakvizsgát 
szerezett, Mindkettőt kiválóan meg-
felelt minősítéssel.

2012-ben elvégezte a Transztora-
kális ekhokardigráfiás licenszet, majd 
(az új akkreditációs követelmények-
nek megfelelően) 2017-ben felnőtt 
Transztorakális ekhokardigráfiás vizs-
gát tett, szintén kiválóan megfelelt 
minősítéssel.

Nagy türelemmel fordul a betege-
ihez. Munkáját mindig igényesen, 
lelkiismeretesen, magas szakmai tu-
dással és tapasztalattal végzi. Kollégái 
tisztelik és elismerik a munkáját. 

A Makláry Lajos Pedagógiai és 
Közművelődési Díjban részesült 
a közművelődés területén végzett 
több évtizedes munkája és áldoza-
tos szerepvállalása elismeréseként 
Szabó Lajosné.

Szabó Lajosné, közismertebb ne-
vén Zsóka néni 1938-ban születe-
tett Hajdúnánáson. 1962-1970-ig 
Sopronban az Ady Endre Művelődé-
si Központ igazgatói feladatait látta 
el, majd 1970-1973-ig az újfehértói 
művelődési központ, 1973-1974-ben 
pedig a Debreceni Művelődési Köz-
pont igazgatója volt.

1975-ben került haza Hajdúnánás-
ra, 1980-ig a Szellőző Művek közmű-
velődési titkáraként dolgozott. Elsőd-
leges feladataként az üzemi dolgozók 
kulturális életét szervezte.

1980-ban lett a hajdúnánási Városi 
Művelődési Központ igazgatója, ezt 
a feladatát 1992-ig látta el. Ebben 
az időszakban fontos közművelődési 
kezdeményezéseként rendezték meg 
évente, illetve két évente a népmű-
vészeti vásárt, népművészeti tábort, 
az Aratónapot amelynek főszervező-
je, a szövőtáboroknak, szakköröknek 
pedig gyakorlati résztvevője is volt. 
Rendkívül pozitív személyiségű, fiata-
los mentalitású vezetőt ismertek meg 
benne a kollégái és a közösségek és az 
intézményt látogató Hajdúnánásiak. 

Szabó Lajosné intézményvezetői 
időszakában újították fel a művelő-
dési központ épületét, valamint az ő 
időszakában építették fel az új épület 
szárnyat is, benne a több száz férőhe-
lyes színházteremmel.

 A Makláry Városi Énekkar az ő 
mentorálásának köszönhetően kivá-
lóan működött. Ezt bizonyítja, hogy 
1988-ban nagy sikert aratott a finn-
országi vendégszereplésük. 

Vezetése alatt több elismerő díjat 
nyert el az intézmény, akár évente 
is, többek között 1986-ban a Kiváló 
Művelődési Központ kupát.

Nyugdíjazása után is aktív közéleti 
szerepet vállalt. 2013-ban egy pályá-
zat keretében gyerek szövőszakkör in-
dult a művelődési központban, mely-
nek vezetését ő vállalta el. A pályázat 
végeztével Zsóka néni kezdeményezé-
sére a szakkör 2023-ig működött heti 
rendszerességgel. A szakkörvezetői 
feladatokat önszorgalomból, anyagi 
juttatások nélkül végezte.

A városi zeneoktatás terén kifej-
tett több évtizedes kiemelkedő 
munkájának elismeréseként a 
Makláry Lajos Pedagógiai és Köz-
művelődési Díjban részesült Kéki 
Imre Antal.

Kéki Imre Antalt 1978. augusztus 
16-tól nevezték ki a hajdúnánási Ze-

neiskola rézfúvós tanárának. Itt ta-
nított mindenféle fúvós hangszeren. 
Nagy lelkesedéssel szervezte meg a 
városi fúvószenekart. A kor szoká-
sainak megfelelően ünnepségeken, 
évnyitókon felvonulásokon, zenés éb-
resztőkön játszottak.

A zenekarvezetés módszertanának 
fejlesztése érdekében Barcson rézfú-
vós zenekari karmesterképzésen vett 
részt. Tanított Hajdúböszörményben 
is. 

A volt tanáraival és kollégáival a 
szakmai kapcsolatát tovább erősítet-
ték azok a nyári zenei táborok, ahol 
rendszeresen részt vett.

Jó együttműködést alakított ki a 
szomszéd Hajdúdorogi Móra Ferenc 
Általános Iskola és AMI-val. Ennek 
eredményeként többek között közös 
növendék és tanári hangversenyeket 
rendeztek. Ezt a munkakapcsolatot 
könnyű volt ápolnia, hiszen két év-
tizedig tanított a hajdúdorogi intéz-
ményben is. Az ottani trombita tan-
szak létrejötte személyéhez köthető.

Mintegy tíz évig néhány tanítvá-
nyával átjárt a Tiszavasvári Városi 
Fúvószenekarba. Annak minden 
megmozdulásából-hazai és külföldi 
szereplésekből- kivették részüket.

17 éven át vezette az időközben 
többszöri szervezeti átalakításon át-
esett hajdúnánási “Zeneiskolát”. 

Munkatársai, növendékei feltétel 
nélküli tiszteletét, szeretetét vívta ki 
magas színvonalú szakmai felkészült-
ségével, emberségével.

Számtalan művészt, zenepedagó-
gust indított el a pályáján. A hajdú-
nánási zeneoktatás ikonikus alakja ő.

Az asztalitenisz sportágban vég-
zett kiemelkedő szakmai mun-
kájának elismeréseként Somorjai 
László Testnevelési és Sport Díjat 
kapott Magyar Levente a Hajdú-
nánási Spartacus SE szakosztály-
vezetője és játékos-edzője.

Magyar Levente 1943-ban szüle-
tett tősgyökeres hajdúnánási család 
második fiúgyermekeként. A sport 
iránti rajongása már gyermek- és ifjú 
korában megmutatkozott. Az elemi 
iskola elvégzése után középiskolai ta-
nulmányait Debrecenben folytatta. 
Testnevelői közül meghatározó sze-
mélyiség volt Somorjai Laci bácsi (a 
díj névadója), akiről mindig őszinte 
tisztelettel beszélt, s akitől már gyer-
mekként megtanulta a sport iránti 
alázatot és kitartást. 

Középiskolai és húszas éveiben 
először a labdarúgás területén jeles-
kedett, 1958 és 1970 között több 
labdarúgó egyesületnél is játszott, 
kapusként erősítette a Debreceni 
Építők, a DEAC, az Abasári Honvéd 
és a Hajdúnánási Spartacus csapatát. 
A labdarúgás mellett több sportágat 
is kipróbált, s végül a harmincas évei 
elején az asztaliteniszben találta meg 
azt, ami a mai napig aktívan megha-
tározza a mindennapjait.

Ezt követően egy nagyon sikeres 
és eredményes időszak következett 
az életében. A Testnevelési Főiskola 
sportedzői képzését elvégezve aktív 
szerepet vállalt edzőként és játékos-
ként is a csapat sikereiben. 1990-ig 
a Hajdúnánási Tungsram Vasas Izzó 
asztalitenisz csapatának volt edzője és 
játékosa, akikkel az 1976-os megyei 
bajnokságot meg is nyerték. 1990-
ben átigazolt a Hajdúnánási Sparta-
cusba, ahol megbízták az asztalitenisz 
szakosztály vezetésével, az utánpótlás 
edzésének irányításával.

Az asztalitenisz szakosztály mintegy 
70 éve működik városunkban, mely-
nek kezdetben sportolójaként, 34 éve 
pedig a szakosztály vezetőjeként és já-
tékos-edzőjeként igyekszik népszerű-
síteni ezt a kevésbé támogatott sport-
ágat. Időt és energiát nem sajnálva, 
töretlen lelkesedéssel szervezi három 
évtizede a szakosztály életét, s küzd 
annak fennmaradásáért.

A csapat napjainkban is a megyei 
első osztályban játszik, melynek Ma-
gyar Levente – immár 81 évesen – 
még aktív játékosa és edzője.

Kitartása, a sport iránti alázata, sze-
retete példaértékű lehet idősebbek és 
fiatalabbak számára egyaránt.

A kézilabda sportágban végzett 
kiemelkedő szakmai munkájának 
elismeréseként Somorjai László 
Testnevelési és Sport Díjat kapott 
Szabó Attila.

Szabó Attila 1979. május 7-én szü-
letett Hajdúnánáson. Születése óta 
jelen volt életében a sport iránti szere-
tet, hiszen édesanyja is kézilabdázott 
korábban, így nem meglepő, hogy 
gyermekévei alatt minden alkalmat 
kihasznált arra, hogy tájékozódjon, 
mi történik a sport világában. Általá-
nos iskolás évei alatt ötlött az eszébe 
a gondolat, hogy kipróbálja magát a 
kézilabda pályán. Középiskolás évei 
alatt hamar tudatosult benne, hogy 
mivel szeretne foglalkozni a nagybe-
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tűs életben. Gimnáziumi évei alatt 
másik nagy szenvedélye a matematika 
lett, így az érettségi után a Debreceni 
Egyetem Természettudományi Kará-
nak nappali tagozatán tanult tovább, 
matematika tanár szakon. Számos 
alkalommal választották a csapat 
legjobb játékosának és lett gólkirály. 
Barátai és példaképei indíttatásá-
ra bekapcsolódott a 2000-2001-es 
években a Moli-Kézi-Suli edzői gár-
dájába, hiszen szerették volna minél 
több kisgyermekkel megszerettetni a 
kézilabdát. 

Az egyetem befejezése után az egy-
kori nevén II. Rákóczi Ferenc Általá-
nos Iskolában, ma már Bocskai István 
Általános Iskola és Alapfokú Művé-
szeti Iskola felső tagozatán kezdete 
meg nevelő, oktató munkáját mate-
matika tanárként. Lelkesen nagy len-
dülettel, innovatív ötletekkel járult 
hozzá a nevelőtestület munkájához. 

Aktív kézilabda játékosként a férfi 
felnőtt csapatban 2014-ig vett részt, 
de az utánpótlás játékosok képzéséről 
nem tudott, és nem is akart lemon-
dani a mai napig. 2015-ben az Esz-
terházy Károly Főiskolán testnevelő 
instruktor szakon szakképzettséget 
szerzett, így már testnevelés órákat 
is tarthatott a diákok nagy örömére, 
2018-ban újabb lehetőséget kínált 
neki a sors, és állásajánlatott kapott 
a Kőrösi Csoma Sándor Reformá-
tus Gimnáziumba.. Immár 21 éve 
dolgozik lelkes, elhivatott pedagó-
gusként és ennél is hosszabb ideje 
szerves része az életének a kézilabda. 
Szakmája iránt elkötelezett, munkáját 
maximálisan a legjobb tudása szerint 
végzi. Innovatív személyisége lévén 
törekszik az együtt gondolkodásra, 
mind a kollegák, mind az edzőtársak 
közösségében.

A 2022/2023-as tanév Diákolim-
piai körzeti testnevelője címet is el-
nyerte. Igazi lokálpatrióta aki azon 
fáradozik, hogy szeretett szülővárosát 
támogassa, a város közéletéhez értéket 
adjon, és aktívan részt vegyen benne. 

Hajdúnánás hírnevét öregbítő 
több évtizedes kiemelkedő festő-
művészeti alkotómunkásságának 
elismeréseként Maghy Zoltán 
Művészeti Díjat kapott Bertalan 
Ferenc festőművész.

Bertalan Ferenc 1957-ben született 
Hajdúböszörményben. Szülővárosá-
ban végezte alapfokú tanulmányait. 
A rajzolással és festéssel már általános 
iskolás korában elkezdett foglalkoz-
ni. Korán felfigyeltek tehetségére, 

így történt, hogy már 1971-ben – 14 
évesen -  ekapcsolódott a Debreceni 
Medgyessy Ferenc Képzőművészeti 
Kör munkájába. 1989-től a Debrece-
ni Műhelyképző és Iparművészeti Al-
kotóközösségnek, 1991-től a Piktúra 
Galériának, 1992-től a Hortobágyi 
Art Alkotóközösségnek, 2014-től a 
Magyar Alkotóművészek Országos 
Egyesületének (MAOE) a tagja.

A hetvenes években állandó részt-
vevője volt a Hajdúnánási művész-
telepeknek, ahol kedvenc témái már 
akkor is a nánási utcák, a Tokaj felől 
tekintő városszéle, természetrajzi pil-
lanatképek voltak. Festményei között 
megtalálhatók tájképek, csendéletek, 
de szívesen alkot modern stílusú ké-
peket is, továbbá színes és fekete-fe-
hér grafikákat.

2006-ban áldozatos munka árán 
sikerült újra élesztenie a Hajdúnánási 
Nemzetközi Képzőművészeti Alkotó-
tábort, melynek a mai napig nagy si-
kere van minden évbenA hajdúnánási 
testvérváros által szervezett művész-
telep résztvevője több alkalommal a 
lengyelországi Ustron-ban 

A 2023-as alkotótábor zárókiállí-
tásán, Szólláth Tibor Polgármesteri 
Elismerő Oklevelet adományozott 
részére. Szemadám György Munkác-
sy Mihály-díjas festőművész, egy igen 
sajátos, formabontó díjat alapított a 
nánási alkotótábor művészei számára, 
hagyományteremtés szándékával. A 
Nagy Alkimista díjat elsőként Ő ve-
hette át.

Hajdúnánás hírnevét öregbítő 
több évtizedes kiemelkedő festő-
művészeti alkotómunkásságának, 
valamint rajz és festés művészeté-
nek oktatásában nyújtott lelkiis-
meretes és odaadó tevékenységé-
nek elismeréseként.Maghy Zoltán 
Művészeti Díjat kapott Dancs 
Ferenc.

Dancs Ferenc földrajz – rajz szakos 
tanárként végzett Nyíregyházán, a 
Bessenyei György Tanárképző Főis-
kolán 1976-ban. Szakmai tevékeny-
ségét ebben az évben kezdte meg 
Hajdúnánáson a II. Számú Általános 
Iskolában.

1976 – 1987 között óraadó tanár-
ként a Kőrösi Csoma Sándor Gim-
názium és Szakközépiskolában is 
tanított vizuális kultúrát és művészet-
történetet. 

1987 – 2011 között a II. Számú 
Általános Iskola/ II. Rákóczi Ferenc 
Általános Iskola és Alapfokú Művé-
szeti Iskola igazgatója volt. Vezetési 

időszaka alatt új iskola épült, kiváló 
tárgyi és személyi feltétel teremtő-
dött, bővült a korszerű taneszközök 
tárháza, szakmailag képzett, innova-
tív pedagógus közösség jött létre. Az 
iskola 2009-ben elnyerte a „Minősí-
tett alapfokú művészetoktatási intéz-
mény” címet. 

2011 – 2017 között az intézmény-
ben rajzot tanított és a művészeti 
iskola grafika tagozatának vezető ta-
nára volt. Több mint négy évtizedes 
pedagógiai munkája középpontjában 
mindig az ember, a gyermek, s annak 
kreatív szelleme, az alkotás, az ér-
tékteremtés állt. Fontosnak tartotta, 
hogy „látni” tanítsa meg a gyereke-
ket, vizuális kultúrájukat gazdagítsa, 
fejlessze. Ezt a célt szolgálta az általa 
megalkotott, pedagógiai újításként 
bejegyzett képességfejlesztő mobiljá-
ték: Játék és tanulás. - A bűvös kocka 
pedagógiai adaptációja. 

Tanítványai közül sokan jelentős 
eredményeket értek el a különböző 
országos és nemzetközi művészeti 
versenyeken, pályázatokon: Zánkai 
Országos Képzőművészeti Pályázat 
győztesei voltak több alkalommal, a 
Nemzetközi Gyermek Művészeti Pá-
lyázaton elismerő oklevelet kaptak, a 
tokiói, a toyamai Nemzetközi Gyer-
mekrajz Versenyen, pályázaton több 
alkalommal arany-, ezüst-, bronzmi-
nősítéssel értékelték az általa tanított 
diákok munkáját. 

2017 novemberétől a mindennapi 
pedagógiai munkát befejezte, de je-
lenleg is folytatja grafikai szakkörét. 
Az elmúlt évben láthattuk tevékeny-
ségük eredményét az ELŐTTEM AZ 
UTÓDOM című kiállításon. 

Képzőművészként számtalan egyé-
ni és csoportos kiállításon láthatták 
alkotásait hazánk több településén, 
városunkban is több alkalommal, 
illetve külföldön is. Önkormányza-
ti képviselőként városunk kulturális 
életében, közéletében évtizedeken ke-
resztül meghatározó szerepe volt.

Fáradhatatlan mezőgazdasági 
munkájáért, a Hajdúnánási Járási 
Agrárgazdasági Bizottság elnöke-
ként a hajdúnánási gazdákért vég-
zett áldozatos tevékenységének 
elismeréseként Csiha Győző Ipari, 
Mezőgazdasági, Kereskedelmi Dí-
jat kapott Oláh Péter.

Oláh Péter Nyíregyházán született, 
1957-ben.

A nyíregyházi Kossuth Lajos Szak-
középiskolában érettségizett, és itt 
szerezett középfokú gépgyártó tech-

nológus képesítést is. Ezt követően itt 
járt Mezőgazdasági Főiskolára is  ahol 
mint mezőgazdasági gépész üzem-
mérnök végzett.

1982 februárjában került Hajdú-
nánásra, az Új Élet Termelő Szövet-
kezetben kezdett el dolgozni. Sajátos 
helyzet volt ez akkor, hiszen az idő-
sebb TSz tagok (akik a saját vagyonu-
kat vitték a be „ közösbe”),  magu-
kénak tekintették a szövetkezetet, így 
nehezen fogadták el a kívülről jött, 
fiatal,  tanult  mérnök irányítását.

Ekkor hozta létre (a családja meg-
élhetését átgondolva) Nyíregyházán 
az első Palackozó üzemét. Majd újat 
épített családjával együtt Hajdúnáná-
son, a Bethlen körúton. Itt szörpöt és 
a citromlevet, majd később a csoma-
goláshoz felhasznált műanyag kannát 
is gyártottak. 

2000- ben gyökeres változás állt be 
tevékenységében, visszatért a mező-
gazdasághoz. 2003-ban virágzó csalá-
di gazdaságot alapított, amely a mai 
napig bővül és fejlődik.

2008-ban pályázat útján bekerült 
az Országos szakoktatási szakértői és 
az Országos vizsgaelnöki névjegyzék-
be.

Amikor létre jött az új Agrárkama-
ra, és megalakultak a Települési és 
a Járási agrárgazdasági bizottságok, 
megválasztották őt a Hajdúnánási 
Települési és a Járási bizottság elnö-
kének. Ezt a tisztséget a mai napig 
betölti. Később a megyei állattenyész-
tési osztály vezetője lett. Kezdemé-
nyezésére indult el a tyúktojás és a tej 
ÁFA-jának csökkentése.  

2022 májusáig töltötte be az Ag-
rárkamara Hajdú-Bihar megyei szer-
vezetének a mezőgazdaságért felelős 
alelnöki tisztét. 

A Települési agrárgazdasági bizott-
ság elnökségének döntései a hatályos 
jogszabályi háttér figyelembevételével 
történnek. A termőföldek adásvé-
telének sorsa súlyos, felelősségteljes 
feladatot rótt rá is. Ezek a döntések 
alkalmanként személyes érdekeket 
sérthetnek, amiknek a felvállalása 
olykor emberpróbáló feladat, és ő 
azon kevesek közzé tartozik, akik ezt 
vállalták. 

A mai napig kb. 1500 termőföld 
adásvételi szerződésének létrejöttében 
kellett döntést hoznia, amely ügyek-
ben mindig lelkiismeretére, szakma-
iságára és meggyőződésére hagyatko-
zott.   

A városi köznevelésben betöltött 
magas szintű vezetői munkássá-
ga és város közéletében végzett 
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kiemelkedő tevekénységének el-
ismeréseként Soós Gábor Köz-
szolgálati Díjat kapott Balogh 
Zsigmond István.

Balogh Zsigmond születésétől fogva 
városunkban él és dolgozik.

A pedagógia iránti érdeklődését és 
elhivatottságát a köztiszteletben álló 
Makláry családban alapozta meg, 
ahol édesanyja, nagyapja és nagynén-
jei is ezen a pályán tevékenykedtek.

Különös ajándék az élettől, hogy 
az egyetem elvégzése után pedagógiai 
munkáját a régi „alma materében”, 
az 1. Számú Általános Iskolában 
kezdhette el. Vezetői rátermettsége, 
tehetsége hamar közismertté vált, 
így az akkori igazgatója a helyettesi 
munka elvégzésére kérte fel. Hat éven 
át, városi úttörőelnökként a hazai és 
nemzetközi táborok megszervezésével 
és vezetésével nyújtott maradandó él-
ményeket Hajdúnánás város diákjai 
számára.

1982-től az 1. Számú, a névválto-
zás után a Makláry Iskola igazgatója 
volt 24 éven keresztül. Intézmény-
vezetőként elmondható róla, hogy 
olyan szakember volt, aki értett a 
szervezéshez, a vezetéshez, eligazo-
dott az értékek világában, és képes 
volt különböző paradigmákban is 
gondolkodni. Meggyőződése volt, 
hogy az intézmény szakmai színvona-
lát a helyi társadalom, a szülők és a 
diákok előtt elsősorban a megvalósult 
pedagógiai programja, a tantestület 
felkészültsége, megújulási készsége és 
a tanulók eredményessége demonst-
rálja. A Makláry Iskolát, - amely ellá-
tott általános iskolai, hat évfolyamos 
gimnáziumi, művészeti iskolai és pe-
dagógiai szakszolgálati feladatokat is 
-, úgy irányította, hogy elősegítette 
a pedagógiai újításokat. Az 1982/83. 
tanévben indult be az ének-zene tago-

zat, amelynek eredményei hamarosan 
megmutatkoztak az énekkari mun-
kában is. 1986-ban a nyelvi, irodal-
mi és kommunikációs nevelés, 1989 
szeptemberétől az értékközvetítő és 
képességfejlesztő program, 1998-tól 
a hat évfolyamos gimnáziumi képzés 
bevezetése is az ő nevéhez köthető. 
Ösztönző és menedzselő szerepe volt 
az intézmény fejlesztésében. Kulcs-
fontosságúnak tartotta a pedagógu-
sok továbbtanulását, rendszeres to-
vábbképzését. Hitte és vallotta, hogy 
„a gyermek ember,” rászolgált arra, 
hogy egyénre szabott tanulásirányí-
tással, differenciált képességfejlesztés-
sel jusson el az őt megillető szintekre, 
tovább haladási irányokra.

Igazgatói munkája mellett társa-
dalmi megbízatást is vállalt 16 éven 
keresztül. Önkormányzati képviselő-
ként, valamint a Művelődési és Sport 
Bizottság, és az Ügyrendi Bizottság. 

Mint közoktatási szakértő 1996-
2013 között mintegy 100 intézmény 
szakértését végezte el, illetve kb. 40 
intézmény szakértésében működött 
közre megyei, illetve minisztériumi 
megbízások alapján.

A 2024 őszén megjelent Pedagó-
gusok Arcképcsarnoka című kiad-
ványban két hajdúnánási pedagógus 
arcképvázlatának a szerzője Balogh 
Zsigmond. A pedagógusok életútjá-
nak bemutatásával hozzájárult ahhoz 
az értékmentő tevékenységhez, hogy 
az emléküket a jelen és a jövő nemze-
déke is megőrizze. 

A közigazgatásban eltöltött több 
évtizedes kiemelkedő munkájá-
nak elismeréseként Soós Gábor 
Közszolgálati Díjat kapott Kiss 
György Lajos.

Kiss György Lajos 1959. november 
28-án Hajdúnánáson született tős-
gyökeres nánási református család-
ban. A hajdúnánási Kőrösi Csoma 
Sándor Gimnáziumban érettségizett 
1978-ban. A miskolci Nehézipari 
Műszaki Egyetemen 1983-ban gé-
pészmérnöki, majd 1991-ben a Mis-
kolci Egyetemen mérnök-közgazdász 
diplomát szerzett.

1983-tól 1994-ig a Tungsram Rt. 
hajdúnánási gyárában dolgozott. 

1994. március 16-tól 2024. no-
vember 28-ig, harminc éven át, a 
hajdúnánási Polgármesteri Hivatal, 
majd a Hajdúnánási Közös Ön-
kormányzati Hivatal közgazdasági 
irodavezetője volt. Hajdúnánás Vá-
rosi Önkormányzat költségvetési, 
helyi adózási, vagyongazdálkodási 
tevékenysége tartozott feladatkörébe. 
Munkája során kapcsolatban állt az 
önkormányzat valamennyi intézmé-
nyével és gazdasági társaságával. A 
sok nehézség ellenére mindig pártat-
lanul, tisztességesen és becsületesen 
végezte a munkáját. Feladatai ellátása 
során igyekezett segíteni kollégáinak, 
az önkormányzati intézményeknek, 
gazdasági társaságoknak. Mindig tu-
dásának legjavát adta, harminc éven 
át nemcsak munkaidőben, hanem 
azon túl is bármikor számíthattak rá.

2024. november 29-én nyugdíjba 
vonult, így most több ideje jut a csa-
ládjára, feleségére és két fiú gyerme-
kére, a zenehallgatásra az olvasásra, 
amit nagyon szeret és a természetre, 
hiszen hobbija a kertészkedés is.  

Az ünnepségen a következő díjak 
átadására került még sor:
A város nyugdíjas közösségeiben vég-
zett kimagasló vezetői munkásságáért, 
és a népi zenei kultúra és hagyomány 
ápolása terén kifejtett több évtize-
des tevékenységének elismeréseként 

„Hajdúnánás Városáért” kitüntető 
díjat kapott Tímári Balázs Mátyás.

Hajdúnánás város gazdasági, társa-
dalmi, közbiztonsági és közéleti mun-
kájában való aktív tevékenységének 
elismeréseként „Hajdúnánás Váro-
sáért” kitüntető díjat kapott Török 
István.

Fáradhatatlan, önzetlen polgárőri 
munkája, példaértékű emberi hozzá-
állása elismeréseként Polgármeste-
ri Közösségi Díjat kapott Szilágyi 
László polgárőr.

Lelkiismeretes, pontos, precíz, 
megbízható munkája, kimagasló 
szakmai felkészültsége elismeréseként 
Polgármesteri Közösségi Díjat ka-
pott Debreceni Lajos Imre r. törzs-
őrmester.

Bátorsága, lelkiismeretes, megbíz-
ható szolgálatteljesítése, kimagasló 
szakmai felkészültsége elismeréseként 
Polgármesteri Közösségi Díjat ka-
pott Rékasi Zoltán Balázs tü. őr-
nagy.

A betegellátás során tanúsított 
példaértékű, kitartó, lelkiismeretes 
munkája elismeréseként Polgármes-
teri Közösségi Díjat kapott Kardos 
István mentőtisztnek.

A küzdősport területén elért ki-
emelkedő eredményeinek elismeré-
seként „Hajdúnánás Város Ifjú Re-
ménysége” Díjat kapott Miklóssy 
Dávid.

Bemutatásukat a Hajdúnánási Új-
ság következő számában olvashatják.

S.J.

Adventi könyves szombat
Adventi könyves szombattal várta olvasóit a Móricz Pál Városi Könyvtár de-
cember 7.-én.

A nap folyamán több programból is válogathattak a könyvtár látogatói az 
apróságoktól az idősebb korosztályig. A gyerekek adventi meséket hallgathat-
tak Nábrádiné Szabó Anett gyermekkönyvtárostól a Vihar Béla teremben, míg 
a Maghy teremben a Décsei László Hagyományápoló Egyesület által szervezett 
előadásokat hallgathatták meg az érdeklődők.

A nyitvatartási idő alatt amnesztia nappal várták a késedelmes olvasókat a 
könyvtár dolgozói, és ekkor volt lehetőség az ingyenes beiratkozásra is.

Nábrádiné Szabó Anett
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Hajdúnánás Város Díszpolgára: Vihar Béla
Vihar Béla József Attila díjas költő, 
újságíró, tanár részére Hajdúnánás Vá-
rosi Önkormányzata Képviselő-testüle-
te a magyar irodalmi életben betöltött 
kiemelkedő munkássága elismeréseként 
„Hajdúnánás Város Díszpolgára” posz-
tumusz címet adományozott.

Vihar Béla Hajdúnánáson született 
1908. május 23-án. Mint ő maga 
többször elmesélte, szinte csak meg-
születni érkezett Hajdúnánásra, 
anyai nagyszüleihez, a Polgári út végi 
aprócska házba. Oda, ahol Glüch-
lick nagypapája, ahogy emlegette, 
a  „táti”, - vagy ahogy a nánásiak is-
merték, Szárazrák, egy picinyke sza-
tócsboltot vitt, és látta el a városszéli 
hajdúivadékokat, mindennel, ami 
szükséges volt.

Szülei néhány hét múlva tovább 
költöztek a varázslatos szépségű Szé-
csénybe, onnan Törökszentmiklósra, 
majd Debrecenbe. Tanító, majd ta-
nárképzőt végzett Budapesten. Elő-
ször Hajdúsámsonban, majd Miskol-
con tanított. 1937-től a pesti izraelita 
hitközség tanítója lett.  A tanítás, a 
tudás átadása, a felnövekvő gyerme-
kek jellemformálása mindig is na-
gyon fontos, tiszteletreméltó hivatás 

volt számára. Tanítóira egyik írásában 
így emlékezett:

„Most azokat idézem, akik annyi 
évtized múltán is fülünkbe súgják az 
eligazító törvényt, a helyes magatar-
tás szabályait. Mert ők, a közvetítők 
folytatódnak bennünk egyéniségük su-
gárzásával, ők, a férfiak és nők, a halk 
szavúak, a tüzes izzásúak, ki aktatás-
kával, ki szemüvegesen; a bátorítók, a 
biztatók, a jóindulattal feddők, a fel-
emelők, a jövendő szobrászai, amint az 
emberiség nagynevű jótevőinek talán 
rangtalan utódaiként, szerényen ott 
ülnek bensőnkben, és köröskörül az idő 
katedráján.”

A második világháború alatt zsidó 
származása miatt munkaszolgálat-
ra hívták be, Ukrajnába. Az Isteni 
gondviselésnek köszönhetően túlélte 
a borzalmakat. Ezt az időt idézi egyik 
legszebb négysorosa: 

Ütött, kopott Károli-bibliát
s egy kötetnyi József Attila verset -
hátizsákomban vittem a hazát,
két ingem közé belefért a nemzet.

1945 – és 1948 között iskolaigaz-
gató volt, majd ezt követően 1949 – 
1954 között a Népművelési Minisz-

térium nemzetiségi művelődésügyi 
referense,

1956–59 között a Műterem című 
lap, majd az ezt követő tíz évben az 
Élet és Tudomány stílusszerkesztője 
volt. 

Első írásai alig 16 évesen a Magyar 
Írás c. avantgardista lapban jelentek 
meg, ahol József Attila, Illyés Gyula, 
Kodolányi János is publikáltak.  Nagy 
hatással volt rá Kassák Lajos, Ady, Ba-
bits, Tóth Árpád, vagy éppen Koszto-
lányi lírája.

Önálló verseskötettel 1933-ban 
jelentkezett; Út önmagadtól, majd 
1941-ben a második, a Betűk békes-
ségében. 

Az ukrajnai munkaszolgálat, az 
1945 utáni évek, családi tragédiák 
egy időre elapasztották líráját, majd 
csak 1958-ban jelent meg új vers-
gyűjteménye, A szerelem születése.

Ezt követően már sorra érkeztek 
az új kötetek, mint egyik méltatója 
mondta róla, későn érő költő volt. 
Életében több mint tíz önálló kötete 
látott napvilágot, majd posztumusz, a 
család gondozásában még kettő.

1978-ban, halála évében jelent meg 
új válogatott gyűjtemény is, az Egy 
katona megy a hóban. 

A címadó elbeszélő költemény uk-
rajnai élményeiből táplálkozott, és az 
örök katonának állít emléket, aki17 
nap és 17 éjszaka tíz lépéseiből rakja 
össze a hazavezető út ezer kilométe-
rét. 

Irodalmi munkásságát 1966-ban 
József Attila díjjal ismerték el, Szé-
csény Rákóczi-emlékplakettel, míg 
Nógrád megye Madách emlékérem-
mel adózott  munkásságának. 

Nagyon termékeny költő volt, élete 
második felében, még halála napján 
is kéziratot adott le a Nők Lapja szer-
kesztőségébe.

1978 november 24-én váratlanul 
hunyt el Budapesten.

A szülőhely már jó ideje számon 
tartja költő fiát; élete, munkássága a 
helyi értéktárt gazdagítja, nevét em-
léktábla, utca őrzi, 2008 óta városi 
versmondó versenyt rendeznek ne-
vében és most a város legmagasabb 
kitüntetését is megkapja. Minden 
bizonnyal most boldogan, jól ismert 
kedves mosolyával nyugtázza a pász-
tori város közösségének megbecsü-
lését, - ott fenn, az idő peremén, a  
mennyek országában. 

Vihar Béla Versmondó verseny
17. alkalommal rendezte meg a Vihar 
Béla versmondó versenyt a Móricz 
Pál Városi Könyvtár november 29.-én 
az intézmény Maghy Zoltán termé-
ben. A megmérettetésen idén 47 gye-
rek vett részt, és sosem látott számban 
jelentek meg az érdeklődők is.

A délutánt Bódi Judit polgármester 
nyitotta meg, aki beszédében nem 
csak a versenyzőket biztatta, hanem 
Vihar Judittal is közölte azt az öröm-
hírt, mi szerint édesapját, a hajdú-
nánási születésű költőt, Vihar Bélát 
a városnapi ünnepségen posztumusz 
díszpolgárrá avatja a város vezetése.

A verseny az 1-2. osztályos gyere-
kek szavalataival vette kezdetét, majd 
a 3-4. osztályosokat hallgathatta meg 
Vihar Judit zsűrielnök, MarthP.Ildikó 
és Vékony Gábor zsűritagok, akik az 
eredményhirdetés során több külön-
díjat is kiosztottak.

Ezt követően a könyvtár dolgozói, 
a zsűritagok és a versenyzők egy része 
megkoszorúzta Vihar Béla névtáblá-
ját.

A verseny második részében a felső 
tagozatos gyerekek versei következ-
tek, ahol a helyezettek mellett szintén 
több különdíj talált gazdára.

Az eredmények a következőek lettek:

1-2. osztályos korcsoport
I. helyezett: Molnár István Balázs 
(Bocskai István Általános Iskola, 
AMI és Kollégium)
II. helyezett: Tímári Dóra (Bocskai 
István Általános Iskola, AMI és Kol-
légium)
III. helyezett: Guti Odett (Bocskai 
István Általános Iskola, AMI és Kol-
légium)
Különdíj: Kovács Gréta (Hajdúná-
nási Református Általános Iskola és 
Óvoda)

3-4. osztályos korcsoport
I. helyezett: Becsei Lujza (Bocskai 
István Általános Iskola, AMI és Kol-
légium)
Nagy Ervin (Hajdúnánási Reformá-
tus Általános Iskola és Óvoda)
II. helyezett: Dézsi Lara (Bocskai Ist-
ván Általános Iskola, AMI és Kollé-
gium)
III. helyezett: Varga Dániel (Hajdú-
nánási Református Általános Iskola és 
Óvoda)
Különdíj: Molnár Zselyke Gvendo-
lin (Bocskai István Általános Iskola, 
AMI és Kollégium)

5-6. osztályos korcsoport
I. helyezett: Nagy Odett (Hajdúná-

nási Református Általános Iskola és 
Óvoda)
II. helyezett: Hajdu Vivien (Bocskai 
István Általános Iskola, AMI és Kol-
légium)
III. helyezett: Domán Zoé Bocskai 
István Általános Iskola, AMI és Kol-
légium)
Péntek Anna (Bocskai István Általá-
nos Iskola, AMI és Kollégium)
Különdíj: Novák Alex (Hajdúnánási 
Református Általános Iskola és Óvo-
da)
Szurok Kincső Zsófia (Bocskai István 
Általános Iskola, AMI és Kollégium)

7-8. osztályos korcsoport
I. helyezett: Szabó Zalán (Kőrösi Cso-
ma Sándor Református Gimnázium)
II. helyezett:Hallgató Dávid(Kőrösi 
Csoma Sándor Református Gimná-
zium)
III. helyezett: Mónus Dóra (Hajdú-
nánási Református Általános Iskola és 
Óvoda)
Tóth Anna Lotti(Bocskai István Álta-
lános Iskola, AMI és Kollégium)

Nábrádiné Szabó Anett
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Szalagtűzők középiskoláinkban
Szalagot kaptak a Berettyóújfalui 
Szakképzési Centrum Csiha Győző 
Technikum és Szakképző Iskola, vala-
mint a Kőrösi Csoma Sándor Refor-
mátus Gimnázium végzős diákjai. 

A szalagavató ünnepség a középis-
kolás évek meghatározó mérföldköve, 
hiszen első jele annak, hogy a ballagó 
diákok hamarosan vagy másik iskolá-
ban folytatják tanulmányaikat, vagy 
beállnak a munka világába. A szalag-
tűző ünnepség már az előző tanévet 
is meghatározza, hiszen hosszú hó-
napokig készülnek a diákok a jeles 
alkalomra. 

A végzősök szalagja szimbolikus je-
lentéssel bír, hiszen az iskolához való 
tartozást jelenti. Tiszteletet is ad, hi-
szen a szalag azt sejteti, hogy viselője 
már túl van a középiskolai tanulmá-
nyai nehezén. Ezzel párhuzamosan a 
gyerekkor lezárásának első momen-
tuma is a szalagfeltűzése, mivel már 

csak pár hónap választja el a végzős 
diákokat a ballagástól és az érettségi-
től, amely hivatalossá teszi a felnőttek 
világához tartozásukat.

A Kőrösi Csoma Sándor Reformá-
tus Gimnázium végzős fiataljainak 
szalagavató ünnepségére 2024. ok-
tóber 11-én került sor a Kéky Lajos 
Városi Művelődési Központban. Ösz-
szesen négy osztály 86 diákja kapta 
meg a maturandusz szalagot. A 12. A 
osztály osztályfőnöke Varga Sándor, a 
12.B osztály osztályfőnöke Harangi-
né Simon Tímea, a 12. C osztály osz-
tályfőnöke Balogh Róbert, és végül 
a 12. D osztály Pusztainé Máró Irén 
osztályfőnöktől kapták meg a szala-
got. A hivatalos rész után évfolyam-
tánc, osztályénekek és osztálytáncok 
tették felejthetetlenné ezt a napot. 

A Berettyóújfalui Szakképzési 
Centrum Csiha Győző Technikum és 
Szakképző Iskola végzős fiataljainak 

szalagavató ünnepségére November 
15-én került sor a Kéky Lajos Városi 
Művelődési Központban. A hűrom 
végzős osztályfőnöknek Pappné Fü-
löp Ildikó igazgatónő tűzte fel a sza-
lagot, majd pedig ők a saját osztálya-
iknak. A 13. A osztály osztályfőnöke 
Csuka László, a 11. E osztály osztály-

főnöke Kozák Györgyné Bacskai Ildi-
kó, és a 11. F osztály osztályfőnöke 
Bakó Sándor, helyettes osztályfőnö-
kük Darnai István. 

Az osztályok osztályénekkel, évfo-
lyaménekkel és osztálytánccal készül-
tek, így téve emlékezetessé a szalag-
avató ünnepségüket. 

D.M. 

Ünnepi hangulat a Polgári utcai iskolában
2024. december 7-én, bár munkanap 
volt mégis sokan ünnepeltek a Bocs-
kai Iskola Polgári utcai intézmény-
egységében. Ezen a napon az iskola 
pedagógusai, dolgozói, gyermekkö-
zössége és szülői munkaközössége 
összefogásával színes programsoro-
zatot mutatott be a meghívott és az 
érdeklődő vendégeknek.

1959-ben épült az iskola, úgyhogy 
az épület 65. születésnapja tisztele-
tére Czinegéné Daróczi Julianna és 
Pusztai Eszter megálmodta és meg-
valósította iskolánk egyik termében 
az „iskolatörténeti kiállítást”, mely 
hatalmas múzeumpedagógiai érték-
kel bír. Aki iskolánk padlóját taposta 
valamikor és oda belép, méltóképpen 
emlékezhet a gyermekkorára. Időuta-
zás és kaland, múlt és jelen, gyermek-
korok írásai, játékai, eszközei és képei 
elevenednek meg a látogatók előtt.

A meghívott nyugdíjas kollégák-
nak Mónusné Ruszin Anna Mária 
intézményegységünk vezetője tartott 
a könyvtárban képes emlékezést az 
iskola épüléséről és fejlődéséről. A 
bemutató után iskolánk osztálykö-

zösségei Fábián Andrea vezényletével 
közösen egy dalt énekeltek a vendé-
geknek. 

Iskolánk jellegzetessége a lépcső 
mellett a falon egy hatalmas Hajdú-
kat ábrázoló mozaikkép egy Bocskai 
idézettel. A régmúlt emlékeiben való 
kutakodás közben megtalálták a mo-
zaikkép eredeti, 1957-ből származó 
festményét, mely a hatalmas mozaik-
kép alapja. Megvásárolták ezt a képet 
és ezen a napon a nagyméretű moza-
ikképpel szemben lévő falon leleplez-
ték az eredeti kicsiny képet.

A meghittségtől alig ocsúdtak fel 
a volt pedagógusok, munkatársak és 
máris a múlt falai között találták ma-
gukat a kiállításon. Szeretettel mesél-
ték régi emlékeiket és a volt igazgató-
nő Oláh Imréné is meghatottan nézte 
a Barcsa János Általános Iskoláról 
szóló bemutató sarkot. Jó volt látni a 
nyugdíjas kollégákat, akik sokan eb-
ben az iskolában töltötték gyermek-
koruk legszebb pillanatait is, hogy 
újra átélhették a csengőszót, részesei 
lehettek ennek a napnak, és tudhat-
ják azt, hogy ennek az iskolának az 

életében a „falakat” ők erősítették, és 
tették a helyére, mi pedig aktív peda-
gógusok, szívesen emlékezünk rájuk, 
hiszen sokat tanultunk tőlük.

A délután folyamán 14.00-16.00 
között 6 osztálytalálkozó zajlott, akik 
úgy belemelegedtek a beszélgetésbe, 
hogy alig akartak elmenni az iskolá-
ból. 

A nap zárásaként, és egyben fény-
pontjaként a már majdnem feledésbe 
merült Mikulás bál várta a jó han-
gulatú társaságokat. A tornaterem 
gyönyörű díszletét Budaváriné Gi-
rus Andrea vezényletével sok ügyes 
pedagógus és gyermek készítette el. 
Mónusné Ruszin Anna  köszöntötte 
a vendégeket, és megköszönte kollé-
gáinak az ünnepi programsorozat si-
keres létrejöttéhez nyújtott segítségü-
ket. A bál műsorszámait az iskolánk 
tanulói adták. A végzős diákjaink ke-
ringővel nyitották meg a bált, melyet 
Löfcsikné Rékasi Ilona tanított be 
az osztályoknak. Az alsó évfolyamok 
mindegyike és a 6. c osztály tanuló-
ivalamennyien téli hangulatot idéző 
tánccal készültek a vendégeknek. A 

gyermekműsorok után iskolánk tán-
cos lábú tanárai fényjátékkal bűvölték 
el a közönséget. A látványos produk-
ciók után Bódi Judit polgármester-
asszony köszöntötte a vendégeket, 
méltatta az itt megvalósult rendez-
vénysorozatot és műsorokat, majd jó 
szórakozást kívánt az este hátralévő 
részére. A finom vacsoráról Kerezsi 
Sándor és csapata gondoskodott, a 
talpalávalót pedig iskolánk volt tanu-
lója, jelenlegi munkatársa Toronyai 
Csaba és Sarkady Péter szolgáltatta. A 
város vállalkozói nagyon sok tombo-
latárgyat, utalványt, ajándékkosarat 
ajánlottak fel a jótékonysági bálunk-
ra, melyet ezúton is köszönünk ne-
kik. A bál bevételéből az iskolánkban 
működő „Mosolygós Gyermekekért” 
Alapítvány az iskola és a gyermekek 
érdekében fontos kamerarendszer fel-
szerelését kezdeményezi. Az 5 év után 
megrendezésre kerülő bálról jó han-
gulatban és emlékezetes pillanatokkal 
tértek haza a vendégek.

Jeles Éva, a bál főszervezője
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Mindannyian Hősök vagyunk
A Bocskai István Általános Iskola 4. b osztályának szívmelengető adománya

A Bocskai István Általános Iskola, 
AMI és Kollégium 4. b osztálya példát 
mutatott a közösségi összefogás erejé-
ből, amikor a "Mindannyian Hősök 
vagyunk" kreatív pályázat keretében a 
Gyermekeinkért Alapítvánnyal össze-
fogva adománygyűjtést szervezetünk 
a Debreceni Egyetem Gyermekklini-
kájának kis betegei számára.

Osztálytársaimmal és pedagógusa-
immal, Pálóczi Anikó és Nagyné Sal-
lai Judit tanító nénikkel nem csupán 
kreativitásunkról, hanem segítőkész-
ségünkről is tanúbizonyságot szeret-
tünk volna tenni. A pályázat témáját 
átgondolva úgy döntöttünk, hogy 
igazi hősökké válhatunk, ha segítünk 
azoknak, akiknek leginkább szüksé-
ge van rá. Az ötletből hamar valóság 
lett. Adománygyűjtő tevékenységünk 
során játékokat, könyveket, higiéniai 
termékeket és édességeket gyűjtöt-
tünk a Debreceni Klinika gyermek-
osztályán fekvő kis betegek számára, 
hiszen vannak olyan gyermekek, akik 
a kórház falai között várják a Mikulás 
és a Jézuska érkezését. Ezért úgy gon-
doltuk, megpróbáljuk szebbé tenni a 
kis Hősök ünnepét, melyhez segítsé-
gül hívjuk iskolánk valamennyi osz-
tályát.

Heteken át szervezkedtünk. Pla-
kátokat, meghívókat, okleveleket ké-
szítettünk. Az adománygyűjtést egy 
meghitt és családias rendezvénnyel 
szerettük volna megkoronázni. Úgy 

gondoltuk így fejezzük ki hálánkat 
és mondunk köszönetet diáktársa-
inknak és tanárainknak, hogy együtt-
működve segítették kezdeményezé-
sünket. Osztályom Nábrádiné Kiss 
Annamária gyógypedagógus-logopé-
dus néni közreműködésével egy kis 
karácsonyi műsort állított össze. Meg-
terveztük a műsor forgatókönyvét, 
majd elkezdődtek a próbák, melyek 
még inkább összekovácsoltak ben-
nünket. Az utolsó héten személyesen 
is meghívtuk az osztályokat rendezvé-
nyünkre. A megható és egyben az is-
kolai közösséget is erősítő eseményre 
2024. december 09-én délután került 
sor a Bocskai István Általános Isko-
la, AMI és Kollégium Iskola utcai 
tagintézményében. Kezdeti izgatott-
ságunkat feledtette, amikor láttuk a 
sorban érkező osztályokat és az álta-
luk összegyűjtött sok-sok ajándékot, 
melyeket saját készítésű rajzokkal és 
üzenetekkel díszítettek. Műsorunk 
két helyszínen is zajlott egy időben. 
Az iskola udvarán gól- és kapus ki-
rályt választottunk az iskola focistái 
közreműködésével és a testnevelő 
tanár bácsi vezetésével. Táncos, zenés 
műsorunknak az intézmény ebédlője 
adott helyett. Az ünnepélyes köszön-
tőt követően előadtam Flóra és Csini: 
Mese a megmentett kiskutyáról című 
országosan is elismert mesémet, majd 
bemutattuk Pip, a hős kiskutya törté-
netét. A műsor zárásaként pedig An-

csa nénivel egy közös táncos éneklés-
re invitáltuk diáktársainkat, a tanító 
néniket, tanító bácsikat és a jelenlévő 
szülőket is. 

Nagyon büszkék vagyunk minden 
osztályban tanuló kis diákra, hogy 
ilyen fiatalon megértették a segítség-
nyújtás fontosságát. Ezt egy elismerő 
oklevéllel is megköszöntük. Megható 
volt látni, hogy a gyerekek és felnőt-
tek milyen szívből jövő lelkesedéssel 
vettek részt a kezdeményezésünkben. 
A közös éneklés öröme, a gyerekek 
csillogó tekintete és a felnőttek meg-
hatódottságától könnyes szeme fel-
emelő pillanatot teremtett mindany-
nyiunk számára.

Ez a projekt nemcsak kreatív kihí-
vás volt számunkra, hanem a szolida-

ritás és az empátia gyakorlása is.
Az adományokat a napokban jut-

tattuk el a klinikára, ahol a kórház 
dolgozói meghatottan fogadták a 
segítségünket. „Hihetetlenül hálásak 
vagyunk a Bocskai István Általános 
Iskola, AMI és Kollégium tanulóinak 
és közösségének. Ezek az ajándékok 
valóban örömet és reményt hoznak 
a kis betegeink életébe,” mondta az 
osztály egyik munkatársa.

A „Mindannyian Hősök vagyunk” 
pályázat bebizonyította, hogy a hősök 
valóban köztünk élnek, és egy közös-
ség összefogása hatalmas változást 
hozhat mások életébe. A 4. b osztály 
példája mindenki számára inspiráció 
lehet

Tóth Flóra 4. b osztályos tanuló

Kőrösis diáknagykövetek 
a Boldogságóra Címátadó Gálán

„A világ tele van kihívásokkal, de a 
reményeid, az álmaid, az emberséged 
segít jobbá tenni. A mosolyod, a kedves-
séged, a létezésed számít. Nem számít, 
milyen kicsi vagy, te is hozzáteszel vala-
mit ehhez a világhoz. Szükség van Rád! 
Jobb Veled a Világ!”    (Bagdi Bella )

Ezzel az idézettel fogadta a Jobb 
Veled a Világ Alapítvány vendégeit az 
október 25-én megrendezett Boldog-

ságóra Címátadó ünnepségén, mely 
Budapesten a Lurdy Házban került 
idén megrendezésre.

A rendezvényen a Kőrösi Csoma 
Sándor Református Gimnázium kép-
viseletében vettünk részt Kecskésné 
Csige Margit Boldogságóra-oktató 
társammal, illetve Dombi Regina, 
Máró Flóra és Orosz Janka Boldogsá-
góra Diáknagykövetekkel.

Nagy örömünkre szolgált, hogy is-
kolánk a 2024/2025-ös tanévben el-
nyerte a megtisztelő Örökös Boldog 
Iskola címet. 

Különlegessége volt az idei cím-
átadó gálaműsornak, hogy a Bol-
dogságóra-oktatók és Boldogságóra 
Pedagógus Nagykövetek mellett, Di-
áknagykövetek is részt vettek a nagy-
szabású rendezvényen. A magyaror-
szági és határon túli nevelési-oktatási 
intézmények közül 5 intézmény de-
legálta Diáknagyköveteit, lehetősé-
get kapva, hogy nagyközönség előtt 
bemutatkozzanak, valamint bizony-
ságot tegyenek arról, mit jelent szá-

mukra a Boldogságóra , miért lettek 
nagykövetei a programnak.

A Diáknagyköveteink mentortaná-
raként nagy büszkeséggel tölt el, hogy 
iskolánkat képviselve lányaink is sze-
repeltek a gálaműsoron. Alázatos fel-
készülésükkel és bátor fellépésükkel 
bizonyították  elkötelezettségüket a 
Boldogságóra Program, a pozitív élet-
szemlélet felé.

A gyerekek számára a budapesti 
program egyik legérdekesebb része az 
volt, hogy személyesen találkozhat-
tak és beszélhettek a nagyra becsült 
prof. dr. Bagdy Emőke klinikai szak-
pszichológussal, aki kiemelte, milyen 
fontos amit képviselnek diákként, a 
jövőre nézve.

Továbbra is legyen jobb velünk a 
világ!

Lovász-Balogh Edit
Boldogságóra Pedagógus Nagykövet

Új könyv
November 26-án mutatták be telthá-
zas érdeklődés mellett Buczkó József 
néprajzkutató legújabb könyvét. A 
kötet a város anyagi támogatásával 
jelent meg, s a település különös 
személyiségét, a vallásos életű „szent 
ember”, Szabados György (1921-
1995) életét mutatja be. Ugyancsak 
ebben a kötetben kapott helyet a te-
lepülés régi temetőiben még fellelhe-
tő kereszttel koronázott táblás sírkö-
vek világa is, melyek a helyi értékek 
tekintetében kiemelkedő jelentőség-
gel bírnak.

bé-jé
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„Versvarázs” versmondó találkozó a Hajdúnánási
Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnáziumban...

2024. november 21-én rendezte meg 
a Gábor József Kulturális Alapítvány 
a Fehér Bot Alapítvánnyal karöltve a 
„Versvarázs” versmondó találkozót a 
Hajdúnánási Kőrösi Csoma Sándor 
Református Gimnázium Ercsey dísz-
termében.

A rendezvényt támogatta Hajdúná-
nás Város Önkormányzat - képviselő 
testülete.

36 diák nevezett be a versmondó 
versenyre, de 34-en szavaltak és kép-
viselték iskolájukat.

Ép látó diákok nagy odaadással 
szavaltak a látássérült írók és költők 
„Óda a fényhez” és a „Fény az idő-
ben” című antológiákból, illetve a 
látás és látásvesztés témakörökben 
bármely más kötetekből.

A tisztelt zsűri (Feketéné Áfra Piros-
ka, - Szabó-Rékasi Mónika, - Rékasiné 
Zágonyi Margit) sok helyezést és kü-
löndíjat osztott ki a fiatalok körében.

A rendezvényt megtisztelte jelenlé-
tével Bódi Judit, Hajdúnánás polgár-
mester asszonya is, aki a rendezvény 
megnyitása mellett apró ajándékok-
kal is kedveskedett a diákoknak. 

Az irodalmi délutánt zongorajáté-
kok is színesítették. Köszönjük a köz-
reműködést Szabó Eszternek, Szabó 
Lorettának, Szabó Ákosnak és felkészí-
tő tanáruknak Holbáné Imre Katalin 
zongoratanárnőnek. 

A Fehér Bot Alapítvány alapítója 
dr. Szabóné Fodor Julianna és a Gá-
bor József Kulturális Alapítvány ala-
pítója dr. Szabó Tamás zárszavukban 
megdicsérték a diákokat, hogy ilyen 
szép számmal képviselték iskolájukat 
és felkészültségükkel megmutatták 
tehetségüket és értő versmondásaik-
kal méltó képen ápolják a látássérült 
írók, költők, közöttük névadónk (id. 
Gábor József ) és néhai elnökünk (dr. 
Szabó Miklós) emlékét, munkásságát 
is. 
Helyezéseket értek el az ötödik és 
hatodik évfolyamból:

I. helyezett: Kardos Máté 5. a (Haj-
dúnánási Bocskai Általános Iskola, 
AMI és Kollégium)
II. helyezett: Fazekas Hanna 5. a 
(Hajdúdorogi Nagy Szent Bazil Gö-
rög Katolikus Általános Iskola)

III. helyezett: Verdes Mihály Sándor 
5. b (Hajdúdorogi Nagy Szent Bazil 
Görög Katolikus Általános Iskola)
III. helyezett: Kondás Dóra 6. o (/
Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános 
Iskola és AMI)
Különdíjat kapott: Simon Sára 5. b 
(Hajdúdorogi Nagy Szent Bazil Gö-
rög Katolikus Általános Iskola)

Hetedik, nyolcadik évfolyamból:
I. helyezett: Geier Noémi 8. a (Haj-
dúnánási Kőrösi Csoma Sándor Re-
formátus Gimnázium)
II. helyezett: Beke Bernadett  8.a 
(Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános 
Iskola és AMI)
III. helyezett: Hallgató Dávid 7. b 
(Hajdúnánási Kőrösi Csoma Sándor 
Református Gimnázium)
Különdíjasok:
Veres Fanni 7. D (Hajdúdorogi Nagy 
Szent Bazil Oktatási Központ hatosz-
tályos gimnázium)
Szabó Loretta 7. D /(Hajdúdorogi 
Nagy Szent Bazil Oktatási Központ 
hatosztályos gimnázium)
Fekete Dániel István 8. o (Hajdúná-
nási Református Általános Iskola és 
Óvoda)
Szabó Zalán 7. A (Hajdúnánási Kő-
rösi Csoma Sándor Református Gim-
názium)

Nagy Gimnazisták:
I. helyezett: Kéki András Máté 12. D 
(Hajdúnánási Kőrösi Csoma Sándor 

Református Gimnázium)
II. helyezett: Zajácz Lorina 9. B (Haj-
dúnánási Kőrösi Csoma Sándor Re-
formátus Gimnázium)
III. helyezett: Fehérvári Lili 10. C 
(Hajdúnánási Kőrösi Csoma Sándor 
Református Gimnázium)
Különdíjat kapott: Danicska Zsófia 
10. C (Hajdúnánási Kőrösi Csoma 
Sándor Református Gimnázium)

Gratulálunk minden résztvevő fia-
talnak felkészültségükhöz és természe-
tesen pedagógusaiknak, akik segítették 
őket a felkészülésben.

Karcagi Márta 
a Gábor József Kulturális Alapítvány 

és a Fehér Bot Alapítvány 
kuratóriumi tagja


